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Рішення Варшави позбавити Володимира Зеленського найвищої польської

нагороди викликало гостру реакцію в Києві. Кирило Буданов назвав це

подарунком для Москви і відмовився від власної польської відзнаки.

Про це заявив Кирило Буданов.

Очільник Офісу президента різко розкритикував рішення президента Польщі

Кароля Навроцького про позбавлення Зеленського ордена Білого Орла. За його

словами, цей крок став недружнім сигналом для України.

Буданов наголосив, що таке рішення вигідне насамперед Росії. Він переконаний,

що Москва обов’язково використає цю ситуацію проти обох країн.

За його словами, українці та поляки мають складну, але довгу спільну історію, де

були як героїчні, так і трагічні сторінки. Водночас, зауважив він, це не має

перетворюватися на політичні спекуляції.

Очільник ОП підкреслив, що Україна залишає за собою право на власну

національну пам’ять і гідність. На його думку, рішення Варшави не має нічого

спільного зі справедливістю.

Як приклад він згадав Беніто Муссоліні, якого досі не позбавили ордена Білого

Орла. Буданов наголосив, що це лише підсилює суперечливість такого рішення.

Він також заявив, що Україна дасть свою оцінку цій події. Водночас Київ і надалі

готовий будувати партнерство із союзниками, але лише на принципах рівності

та взаємоповаги.

На тлі цього Буданов заявив, що не може стояти осторонь через, як він

висловився, штучне розкручування ненависті. Саме тому він вирішив

відмовитися від Золотого офіцерського хреста ордена “За заслуги перед

Польщею”, який отримав торік.

За словами Буданова, він переконаний, що цей крок зрозуміють і підтримають

як військові, так і цивільні в Україні.

Нагадаємо, рішення про позбавлення Зеленського ордена Білого Орла ухвалили

після скандалу навколо теми УПА. Президент Польщі Кароль Навроцький

пояснив, що ця нагорода є символом найвищої довіри польського народу і

вимагає відповідного ставлення до історичних цінностей.
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